

Trzcińsko-Zdrój, dnia **03.02.**2015 r.

Zamawiający:

Gmina Trzcińsko-Zdrój
ul. Rynek 15
74-510 Trzcińsko-Zdrój

**Wykonawcy
biorący udział w postępowaniu**

Znak sprawy: IOiRG.270.1.2015.JP

Numer referencyjny nadany sprawie przez Zamawiającego: **IOiRG.PR.II.7000/2/2015**

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na wykonanie rekultywacji dwóch składowisk odpadów komunalnych w Gminie Trzcińsko-Zdrój Drzesz i Czarnołęka w ramach realizacji projektu: „Rekultywacja składowisk odpadów komunalnych na terenie ZMiGDP oraz gmin sąsiednich”.

Zamawiający, działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. – Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity: Dz.U. z 2013 r. poz. 907 ze zmianami – dalej: „ustawa PZP”), który stanowi:

„Art. 38.2. Treść zapytań wraz z wyjaśnieniami zamawiający przekazuje wykonawcom, którym przekazał specyfikację istotnych warunków zamówienia, bez ujawniania źródła zapytania, a jeżeli specyfikacja jest udostępniana na stronie internetowej, zamieszcza na tej stronie.”

udziela odpowiedzi na zapytania o wyjaśnienie treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia (dalej: „SIWZ”) wniesione w toku przedmiotowego postępowania o udzielenie zamówienia publicznego:

Zapytanie nr 1 o treści:

Czy Zamawiający posiada aktualną decyzję na zamknięcie składowiska odpadów?

Odpowiedź na zapytanie nr 1:

Zamawiający posiada aktualne decyzje na zamknięcie składowisk odpadów.

Zapytanie nr 2 o treści:

Czy decyzja na zamknięcie, zawiera zapisy dotyczące lokalizacji ścieżki edukacyjnej i infrastruktury towarzyszącej?



Odpowiedź na zapytanie nr 2:

Nie.

Zapytanie nr 3 o treści:

Prosimy o załączenie do SIWZ aktualnej decyzji na zamknięcie oraz złożonego wniosku o wydanie decyzji na zamknięcie.

Odpowiedź na zapytanie nr 3:

Zamawiający w załączeniu do niniejszych wyjaśnień udostępnia na stronie internetowej ww. dokumenty.

Zapytanie nr 4 o treści:

Czy Zamawiający posiada aktualną Instrukcję prowadzenia składowiska oraz decyzję zatwierdzającą instrukcję prowadzenia składowiska?

Odpowiedź na zapytanie nr 4:

Składowisko Czarnołęka – Zamawiający nie posiada instrukcji prowadzenia składowiska oraz nie posiada decyzji zatwierdzającej instrukcję prowadzenia składowiska

Składowisko Drzesz – Zamawiający posiada Instrukcję prowadzenia składowiska, która była aktualna do czasu zamknięcia składowiska oraz posiada decyzję zatwierdzającą tę instrukcję prowadzenia składowiska. Zamawiający nie posiada aktualnej instrukcji i decyzji, o których mowa powyżej.

Zapytanie nr 5 o treści:

Czy instrukcja prowadzenia składowiska posiada zapisy dotyczące lokalizacji ścieżki edukacyjnej i infrastruktury towarzyszącej?

Odpowiedź na zapytanie nr 5:

Nie.

Zapytanie nr 6 o treści:

Prosimy o załączenie do SIWZ aktualnej Instrukcji prowadzenia składowiska oraz decyzję zatwierdzającą instrukcję prowadzenia składowiska.

Odpowiedź na zapytanie nr 6:

Patrz odpowiedź na wniosek nr 4

Zapytanie nr 7 o treści:

Czy Zamawiający posiada aktualną decyzję o środowiskowych uwarunkowaniach zgody na realizację przedsięwzięcia?

Odpowiedź na zapytanie nr 7:

Tak.



Zapytanie nr 8 o treści:

Czy aktualna decyzja o środowiskowych uwarunkowaniach zgody na realizację przedsięwzięcia, zawiera zapisy dotyczące lokalizacji ścieżki edukacyjnej i infrastruktury towarzyszącej?

Odpowiedź na zapytanie nr 8:

Nie.

Zapytanie nr 9 o treści:

Czy Zamawiający posiada decyzję o warunkach zabudowy lub decyzję lokalizacji celu publicznego dla realizacji przedsięwzięcia lub czy realizacja przedsięwzięcia jest zgodna z uchwalonym planem miejscowym?

Odpowiedź na zapytanie nr 9:

Dla rekultywacji składowiska Czarnołęka wydana została przez Urząd Marszałkowski w dniu 27 maja 2014 r. decyzja na zamknięcie składowiska, natomiast na kwaterę nr I i II na składowisku Drzesz wydane zostały przez Urząd Marszałkowski w dniu 15 maja 2014 r. decyzje na zamknięcie składowiska. Nie występuje tu potrzeba wydania decyzji o warunkach zabudowy lub decyzji lokalizacji celu publicznego.

Natomiast część przedsięwzięcia związana z wykonaniem ścieżki edukacyjnej wraz z infrastrukturą towarzyszącą ma zostać wykonana w oparciu o Programy Funkcjonalno – Użytkowe stanowiące załącznik do SIWZ. Jest to przedsięwzięcie typu zaprojektuj i wykonaj. Gmina nie posiada aktualnego planu miejscowego.

Zapytanie nr 10 o treści:

Czy Zamawiający posiada opinię RDOŚ dotyczącą wpływu realizacji przedsięwzięcia na obszary Natura 2000?

Odpowiedź na zapytanie nr 10:

Tak.

Zapytanie nr 11 o treści:

Przywołane powyżej dokumenty są niezbędne Oferentowi do oszacowania ceny oraz terminu realizacji przedsięwzięcia, również z uwagi na zapis punktu 1.6.1 PFU

Odpowiedź na zapytanie nr 11:

Zamawiający w załączeniu do niniejszych wyjaśnień udostępnia na stronie internetowej decyzję o środowiskowych uwarunkowaniach realizacji przedsięwzięcia, opinię Regionalnego Dyrektora Ochrony Środowiska w Szczecinie w sprawie obowiązku przeprowadzenia oceny oddziaływania na środowisko dla przedsięwzięcia oraz deklarację instytucji odpowiedzialnej za monitoring obszarów Natura 2000.



**INFRASTRUKTURA
I ŚRODOWISKO**
NARODOWA STRATEGIA SPÓJNOŚCI



UNIA EUROPEJSKA
FUNDUSZ SPÓJNOŚCI



Zapytanie nr 12 o treści:

Czy na składowisku pracował kompaktor? Pytanie zasadne z uwagi na oszacowanie możliwości osiadania posadowionych na składowisku obrzeży krawężnikowych i sposobu układania ścieżek.

Odpowiedź na zapytanie nr 12:

Nie.

Stosownie do dyspozycji art. 12, 12a i 38 ust. 1 ustawy Prawo Zamówień Publicznych Zamawiający udzielając przedmiotowych wyjaśnień nie dokonuje zmiany terminu składania ofert. Otwarcie ofert nastąpi w terminie wskazanym w SIWZ.

Kierownik Zamawiającego
Zbigniew Kitlas - Burmistrz